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Oktató munkánk színesítéséhez és a tehetséggondozás hatékonyabbá tételéhez a 2018 májusában 

megírt pályázat jóvoltából, 2018-2019-es tanévben megérkeztek iskolánkba az első LEGO 

MoreToMath dobozok. Az első évfolyamos matek LEGO-sok boldogan birtokukba is vették. Ez 

az innovatív osztálytermi készlet támogatta, hogy a tanulóinkat játékosan vezethessük be a 

matematika varázslatos, de nem könnyű világába. A következő tanévben a We-do 2.0 –vel 

ismerkedtünk meg, ami szintén LEGO eszköz.  A termék olyan tudományos projekteket 

tartalmaz, amelyeknek segítségével a diákok testközelből is megismerkedhettek a mérnöki 

gondolkodás, valamint a programozás alapjaival. A WeDo 2.0 tananyagával a diákok fejlesztették, 

a problémamegoldó készségüket, saját, egyedi megoldásokat dolgoztak ki, amivel beléptek a 

felfedezések világába. Immár harmadikosok lettek a gyerekek, akiknek körében nagy 

népszerűségnek örvend még mindig a”robot” építés. Óriási élmény, amikor a megépített kígyó 

kinyitja a száját, majd becsukja. Saját építésű autóinkkal gyorsasági versenyt is rendeztünk. Játszva 

terveztek, programoztak. A „Milo” kutatórobot több héten keresztül feladattal látta el őket. A 

játék közben észre sem vették, hogy milyen sokat fejlődött az együttműködő képességük, a logikai 

gondolkodásuk a tervezés és a megvalósítás folyamatában. A feladatokhoz előzetes kutatómunkát 

is végeztek a természettudomány egy-egy területén. 

A program részeként ellátogattunk Debrecenbe az Agóra Tudományos, Élményközpontba. 

Felejthetetlen élmény volt a gyerekeknek, amikor egy humanoid robottal beszélgettek. A DigiTér 

elvarázsolt világa mellett a Kölyöklabor volt a kedvenc időtöltése a csapatnak. Hazatérve még 

nagyobb lendülettel és lelkesedéssel fogtak hozzá az építéshez. Az építő munka mellett időt és 

energiát fordítottunk az elméleti tudásuk fejlesztésére is. Beneveztünk és eredményesen 

szerepeltünk a Kenguru- Zrínyi Ilona- és Bolyai Matematikaversenyeken.  

A legnagyobb eredménynek azt tartom, hogy a tehetségműhelybe járók gyermekek szeretik a 

matematikát, szeretnek projekteket megvalósítani, együtt dolgozni. Örömmel várják a szerda 

délutánokat, a tehetségműhely foglalkozásait, amikor is a játéké a főszerep. 

A szülőkkel a jelenlegi vírushelyzet miatt, online tartottam a kapcsolatot. Rendszeresen 

beszámoltam az elvégzett munkánkról, terveinkről. Tavasszal, a gyerekekkel is online oldottuk 

meg a feladatokat. Örömömre szolgált, hogy végig támogatták a munkámat és partnerek voltak a 

feladatok megoldásában. 

Békéscsaba, 2020. december 16. 
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a matematika tehetségműhely vezetője 

 


